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Ige: Mt. 22,34-39 Amikor a farizeusok meghallották, hogy a szadduceusokat elnémította, köréje 
gyűltek. Egyikük pedig, egy törvénytudó, kísérteni akarta őt, és megkérdezte tőle: „Mester, me-
lyik a nagy parancsolat a törvényben?” Jézus így válaszolt: „Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes 
szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből. Ez az első és a nagy parancsolat. A második hason-
ló ehhez: Szeresd felebarátodat, mint magadat. 
 
Mt. 28,18-20 Jézus hozzájuk lépett, és így szólt: „Nekem adatott minden hatalom mennyen és 
földön. Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, megkeresztelve őket az Atyának, 
a Fiúnak és a Szentléleknek nevében, tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsol-
tam nektek; és íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.” 

 
Kedves Testvérek! 
1. Két kérdést szeretnék rögtön az elején feltenni nektek:  

a. Miért jársz templomba? 
b. Miért van a Bocskai téri Gyülekezet? 

Tulajdonképpen nagyon egyszerűek ezek a kérdések, azonban mégsem könnyű igazán jó vá-
laszt adni rájuk. Ha saját magunkból indulunk ki a válaszadásban, akkor könnyen abba a hibába 
esünk, hogy a válaszok saját magunkról fognak szólni: „Azért járok templomba,  

- mert jól érzem itt magam.  
- mert szeretnék elcsendesedni és békességet találni. 
- mert azt tanultam szüleimtől, nagyszüleimtől, hogy ez így helyes.  
- hogy Isten számára tetsszen az életem, és mert szeretném, ha örökéletet adna nekem.  
- mert fontos számomra, hogy imádkozzak és a Bibliából több mindent megismerjek. 
- A Bocskai téri gyülekezet pedig azért van, hogy mindezt legyen hol megtennem, megismer-

nem. És jó a gyülekezet, mert így legalább látom, hogy nem egyedül vagyok vallásos a kör-
nyezetemben. 

Tulajdonképpen ezek a felsorolt célok nagyon jók és nemesek, csak nem fogják meg a lényeget. 
Ezek a dolgok mind fontosak, de mind csak következményei lehetnek annak a célnak, amit Isten 
rendelt célnak. 

 
2. De melyek azok a célok, amelyeket Isten meghatározott, hogy a gyülekezet előtt célként ott 

lebegjenek, és számunkra, gyülekezeti tagok számára útmutatásként szolgáljanak? Jézus Krisztus 
fogalmazta ezeket meg. A Mt 22-ben van a szeretet kettős nagyparancsolata: „Szeresd az Urat, a 
te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből. Ez az első és a nagy parancsolat. 
A második hasonló ehhez: Szeresd felebarátodat, mint magadat 

A Mt 28-ban pedig olvashatjuk a missziói parancsot. Vagyis: „Nekem adatott minden hatalom 
mennyen és földön. Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, megkeresztelve 
őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevében, tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, 
amit én parancsoltam nektek; és íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.” 

 
3. Bontsuk ezeket szét, hogy meglássuk, személyesen neked és nekem mi a feladatunk; miért 

járunk templomba; és miért van Bocskai téri Gyülekezet. 
Jézus azt mondja először: „Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és 

teljes elmédből. Ez az első és a nagy parancsolat.” Az ember legfontosabb célja az életben, hogy 
Istent szeresse. Erre teremtette Isten az embert, téged és engem, hogy szeressük Őt.  
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Másodszor azt mondja Jézus: „Szeresd felebarátodat, mint magadat.” Ez azt jelenti, hogy az Is-
ten szeretetőből táplálkozik a az én szeretetem. Isten szeret engem, és Istent szeretem én is. Ebből 
a szeretetből fakad az, hogy az Istentől megismert, megtapasztalt isteni szeretetet tovább adom a 
másik embernek. 

Harmadszor azt mondja Jézus: „Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet” Ez 
azt jelenti, hogy Krisztus követésére buzdítok, bátorítok embereket azért, mert Jézust nemcsak 
nekem kell követnem, hanem másoknak. 

Negyedszer: „megkeresztelve őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevében,” Ez pe-
dig azt jelenti, hogy családokat segítünk bekapcsolódni a gyülekezet közösségébe. Hogy fontossá 
lesz számunkra a közösség egymással, ahogy a Szentháromság Isten is megbonthatatlan közösség-
ben van, ahogyan az Atya, a Fiú és a Szentlélek Isten is közösségben van, úgy legyünk mi is. 

Ötödször: „tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek;” Ami azt je-
lenti, hogy a szolgálatra kell felkészülni, hogy te, aki Jézus Krisztus tanítványa lettél, sajátítsd el, 
tanuld meg, hogyan adhatod tovább a másik embernek a Jó Hírt. „És Isten „adott” némelyeket 
apostolokul, másokat prófétákul, ismét másokat evangélistákul, vagy pásztorokul és tanítókul, 
hogy felkészítse a szenteket a szolgálat végzésére, a Krisztus testének építésére,” Ef. 4,11-12 

Ez az 5 célja, de oka is annak, hogy templomba jársz, ez az 5 dolog ad értelmet és célt annak, 
hogy reformátusnak, keresztyénnek, hívőnek mondod magadat. És ez ad értelmet annak, hogy van 
Bocskai téri Gyülekezet itt Hajdúböszörményben. Ha jól belegondolunk, akkor ezek mind benne 
vannak Gyülekezetünk vezérigéjében: „Ti vagytok a föld sója… Ti vagytok a világ világossága!” (Mt 
5) 

 
4. Ma szeretném különösen is kihangsúlyozni ebből az 5 célból a következőt: „Szeresd feleba-

rátodat, mint magadat.” Az Úristen nagyon jól látja azt, hogy milyen világban élünk, és mire van 
igazán szüksége ennek a világnak. Azt látjuk, hogy annyi minden van az emberek birtokában. Ren-
delkezésünkre áll számtalan technikai eszköz, még a legegyszerűbb háztartásban is. Az orvostudo-
mány is sokkal fejlettebb, mint akár 20 éve, de még inkább igaz, ha összevetjük a 100 vagy 1000 
évvel ezelőtti állapottal. 

De mégis soha nem volt annyira igaz az a bibliai mondat, hogy „a teremtett világ sóvárogva 
várja az Isten fiainak megjelenését.” (Róm. 8,19) Vagyis az emberek azt várják, hogy hiteles ke-
resztyén emberekkel találkozzanak, akik megmutatják számukra, hogy Isten milyen is valójában. 
Istent azok ismerik, akiket Jézus Krisztus által Ő megszabadított, megváltott. Akik Istenhez imád-
koznak, vagyis beszélgetnek vele, akik hívőnek mondják magukat. Tehát te és én ismerjük Istent. 
Neked és nekem ismernem kell Istent, hiszen templomba járunk, részt veszünk istentiszteleteken, 
talán már egészen kisgyermek korunk óta. 

Tőlünk pedig azt várják az emberek itt Böszörményben, hogy úgy éljünk, úgy beszéljünk velük 
és hozzájuk, és úgy cselekedjünk, hogy megmutassuk számukra Istent, hogy előttük képviseljük 
Istent. Ne feledjük, hogy Isten az embert a maga képére és hasonlatosságára teremtette, tehát 
olyanná, mint aki tudja Őt képviselni a világban. Sajnos, erre a legtöbb ember képtelenné vált, 
mert a bűn miatt nem ismeri azt az Istent, akit képviselnie kell. Ezért különösen is fontos, hogy te, 
aki ismered Istent és ismered az embertársadat, képviseljed az Urat előttük. Ez a feladatod.  

 
5. És most gondolkozz el, hogy milyennek ismerted meg Istent? Tudom, hogy most azok a ne-

hézségek, gyászok és talán nyomorúságok jutnak az eszedbe, melyeket át kellett élned, vagy ame-
lyekben most benne vagy. Ezekkel is összeveted azt, hogy milyennek ismerted meg az Urat. De 
hiszem, hogy mindezek ellenére ki tudod mondani, hogy Isten kegyelmes, és különösen is szeret 
téged. Istennek a legfontosabb tulajdonsága, hogy Ő szeret, azért mert Ő maga A SZERETET. János 
apostol levelében olvassuk így: „és mi ismerjük és hisszük azt a szeretetet, amellyel Isten szeret 
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minket. Isten szeretet, és aki a szeretetben marad, az Istenben marad, és Isten is őbenne.” 1Jn. 
4,16 

Tehát mi ismerjük Isten szeretetét és kegyelmét, mely átragyog még a halál árnyékán is, még a 
legnagyobb nyomorúságon is, amit az embernek el kell viselnie. Ha te ismered ezt a szeretetet és 
ezt a kegyelmet, akkor nem teheted meg, hogy hallgatsz róla azok előtt az emberek előtt, akik sze-
retnék végre megismerni, hogy igazából milyen az Isten. Te tudod számukra felmutatni az igaz Is-
tent, aki kegyelmes és szeretetével betölti az életedet. 

Szeresd felebarátodat, mint magadat! Ezért legyél előtte hiteles keresztyén, képviseld előtte 
valóságosan azt az Istent, aki úgy szeretett téged is, és az egész teremtett világot, hogy egyszülött 
Fiát adta érte, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örökélete legyen. 

Isten számára nagyon fontosak azok, akik nem járnak templomba, nem ismerik Jézus Krisztust, 
vagyis az elveszettek. Olvassuk el a Lukács evangéliuma 15. Részét, ahol három történet szól az 
elveszettekről, akik Isten számára fontosak. Jézus többször hangsúlyozza, hogy nem az egészsége-
seknek van szükségük orvosra, hanem a betegeknek. A jó pásztor pedig megkeresi az elveszett 
bárányokat. A mennyben pedig akkor van igazán nagy örömujjongás, amikor egy bűnös megtér, 
amikor egy elveszett bárány hazatalál. Amikor egy kívülálló megtalálja a helyét a templomban, és 
otthonra talál a Gyülekezet közösségében. 

 
Testvérem a Jézus Krisztus által! Te azért jársz templomba, és azért vagy tagja a Bocskai téri 

Gyülekezetnek, hogy hétről hétre magadba szívd Isten szeretetét és megfürödj az ő kegyelmé-
ben, majd átadd azoknak, akik csak rajtad keresztül érezhetik meg ezt az isteni szeretetet és tisz-
taságot. Töltsd be hát küldetésedet, melyre felhatalmazott téged is Urunk a neki adatott hata-
lom által! Ámen. 

 
Loment Péter lelkész 


